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respect de
vos droits

Disponibilité

les prestations

Respect des
consignes

98 %

95 %

95 %

les qualités des
aides à  domicile

sentiment
de sécurité /
sécurité

ponctualité 

95 %

98 %

sont satisfaits voire très satisfaits de la 

cOORDINATION

VOTRE SERVICE
D'AIDE À DOMICILE 

EN 2021
Enquête réalisée entre février et mars 2022

53 % 
ont répondu à

l'enquête

359
bénéficiaires

78 550
Heures

entretien du
linge

sont très satisfaits voire
satisfaits au sujet de 

ménage

sont satisfaits à très satisfaits
au sujet du

Preparation
des repas 

sont très satisfaits voire
satisfaits au sujet de la 

l 'aide pour
manger 

sont satisfaits
au sujet de 

l 'aide à  la
toilette

l 'aide à
l 'habillage 

l 'aide aux
courses

sont satisfaits voire très
satisfaits au sujet de 

l 'aide
administrative

sont satisfaits voire très
satisfaits au sujet de 

l 'aide aux
sorties

sont satisfaits voire très
satisfaits au sujet de 

respect de
vos habitudes 98 %

* *

*

*Taux de réponse faible

*

*

*
sont très satisfaits voire
satisfaits au sujet de la 

sont très satisfaits voire
satisfaits au sujet de la 



89 %

82 %

L 'impact sur votre
quotidien

A facilité la vie quotidienne
30.3%

Rassuré(e)
21.9%

Meilleure qualité de vie
19.7%

Moins isolé(e)
18.5%

Meilleure alimentation
8.4%

Amélioration continue

Continuité de service et
coordination

47 %
Des bénéficiaires sont toujours
prévenus en cas d'absence de

l'intervenant

81 %
Des remplacements sont toujours ou

souvent assurés

69 %
Des bénéficiaires estiment que leur
avis est pris en compte dans les

changements de planning

89 %
Les interventions du
service sont toujours

voire souvent articulées
avec les autres

intervenants à domicile

recommanderaient le

service à leur entourage

80 % 

60 %
Ont eu un contact annuel

pour faire le point

Les plaintes et
réclamations sont prises

en compte

Le service est facilement
joignable

la communication

Nos axes d'amélioration 

Note moyenne attribuée au service

1 - Modification du

planning

2 - Limiter le nombre

d'intervenants

 

Le point de vue des bénéficiaires

de 7 à 8 - Passifs
39.5%

de 9 à 10 - Promoteurs
39.5%

de 1 à 6 - Détracteurs
21.1%


